

Сценарий «День открытых дверей»

Ведущий 1

Добрый день, дорогие друзья!

День сегодня, действительно, добрый, потому что по-доброму светит солнце, по-доброму сияют ваши глаза, по-доброму улыбаются ваши лица.

Так пусть же эта встреча станет добрым началом одного большого общего творческого дела, которое кому-то принесёт неиссякаемую энергию, хорошее настроение и радость общения, а для кого-то будет смыслом всей жизни.

Открывает наш творческий сезон Театр танца «Сюрприз»

Давай наяривай

День открытых дверей – это особый праздник, который проводится только один раз в год.

Сегодня, наряду со старыми друзьями, мы приглашаем в свои стены новых друзей, желающих влиться в нашу дружную единую семью, чтобы заниматься здесь и развивать свои способности.

Вас поздравляет с открытием творческого сезона директор детского-юношеского центра Галина Юрьевна Фролова

Ведущий 1

(Звучит музыка « _____ », выход Совы)

Сова

всем здравствуйте! Я – Сова, мудрая голова, а называют меня так, потому что очень много знаю и люблю учиться. Сегодня 1 сентября!

Этот день открывает учебный год. Пусть он будет для вас увлекательным, интересным, принесет вам новые знания, открытия, новых друзей.

Ребята я совсем забыла сказать...а еще, я люблю путешествовать!

Ведущий 1

здорово, Мы в детском Центре тоже великие путешественники и любим странствовать по разным объединениям!

Сова

Ой, как замечательно! А меня возьмете с собой!?

Ведущий

конечно возьмем! Приготовьтесь к новому путешествию, в котором Вы увидите разные творческие объединения, сможешь выбрать себе занятие по душе.

Звучит песня «Учат в школе»

Ведущий

С чего начинается школа, а школа в Алтайском районе начинается со школы раннего развития «Дошкольник». Дети с 3-х лет обучаются по образовательной программе «Ступеньки к школе», которую реализуют педагоги: **Елена Владимировна Подвысоцкая, Галина Юрьевна Фролова, Дарья Константиновна Шелепова; Ольга Михайловна Молодцова.**

“Дошкольник” сегодня - это современные методики и пособия для развития детей дошкольного возраста.

В этом учебном году школа «Дошкольник» отметит свой 30-ти летний юбилей.

а есть ли здесь дети, которые уже обучаются в нашей школе раннего развития?

(приглашаем несколько учеников)

Представься, как тебя зовут!?

А сколько тебе лет?

Давно ты ходишь в дошкольник?

Есть любимый педагог?

А любимый предмет?

А ты знаешь, как зовут директора Детско-юношеского центра?

Будешь ходить сюда, когда станешь взрослым?

А в какое объединение?

А как прошло твое лето?

а чтобы ты выбрал смотреть мультики или идти на занятия в «Дошкольник»?

Аплодисменты нашим юным ученикам!

Звучит песня «Учат в школе»

Ведущий

В нашем Центре есть коллективы, где бережно хранят и преумножают народные традиции. знакомьтесь Образцовый детский коллектив Алтайского края ансамбль народной песни «Традиция». Руководитель **Александра Юрьевна Кисельман**

Здесь ребята учатся, не только красиво петь, а также изготавливают обереговые куклы, и осваивают основы народного бытового танца.

Слово Кисельман А.Ю.

Встречайте солистка ансамбля Козут Виктория

Ведущий

Сохранение и развития русских народных традиций через постижение мастерства художественной обработки по дереву осуществляет детское объединение «Резьба по дереву» руководитель **Алексей Владимирович Мирошниченко**

Посещая объединение, ребята учатся резьбе по дереву, художественному выжиганию, выпиливанию; изготовлению изделий из дерева. активно совмещают трудовую практику со спортивно-оздоровительной деятельностью это – хоккей, футбол и настольный теннис.

Приглашаем вас посетить выставку творческих работ в мастерской «Резьба по дереву».

Ведущий

Интересна деятельность художественной студии “Светлана”, руководит которой **Светлана Сергеевна Литвиненко**. Здесь ребята знакомятся с основами живописи, графики, скульптуры и других видов художественного творчества.

Ведущий

Клуб туризма и бардовской песни «Синегорье» существует с 1992 года. Клуб «Синегорье» интересен тем, что объединяет в себе различные виды деятельности: обучение аккомпанементу на гитаре, исполнение бардовских песен, туристские походы и краеведческую деятельность.

Руководитель клуба **Сергей Васильевич Легкодымов**

Ведущий

Если ты хочешь передвигаться по дорогам, тропам и пересечённой местности в составе группы пешком и на лыжах, научиться организовывать походный быт, составлять раскладку продуктов для похода, освоить основы лыжной индивидуальной туристской техники, навыки спасательных работ – в этом тебе поможет Клуб спортивного туризма «Экотур» руководитель **Павел Викторович Панафидин** почетный работник общего образования РФ. Двери клуба «Экотур» всегда открыты для тебя.

Ведущий

Для желающих заниматься эстрадным вокалом, играть на музыкальном инструменте, осваивать основы музыкальной грамоты и сольфеджио, гармонично развиваться - Вокальный коллектив театра «Сюрприз» приглашает в свою творческую семью.

Руководитель коллектива - **Ольга Михайловна Молодцова**

Копылова Софья песня «Марсианка»

Ведущий

В этом учебном году в Детско - юношеском центре открылась анимационная студия «Мультистория», где ребята постигают азы мультипликационного искусства. Руководитель **Дарья Константиновна Шелепова**

Мультипликация - это увлекательный, но очень сложный и кропотливый процесс. В процессе творческой работы у ребят развивается воображение, они учатся рисовать и работать в команде, пробуют себя в качестве режиссеров, сценаристов, художников - раскадровщиков, участвуют в монтаже и озвучке мультфильма.

Ведущий

Познакомимся с настоящей ТАНЦЕВАЛЬНОЙ СТРАНОЙ под названием ТЕАТР ТАНЦА «Сюрприз».

«Сюрприз» - большой творческий коллектив, в котором более 300 увлеченных и талантливых мальчишек и девчонок в возрасте от 4 до 18 лет занимаются здесь народными, бальными, эстрадными, современными танцами, осваивают основы классического танца, акробатику, дуэтный танец и актерское мастерство.

Руководители коллектива - хореографы **Елена Леонидовна Шварц, Надежда Сергеевна Клиновицкая, Евгения Александровна Андреева, Екатерина Юрьевна Саркисова, Кристина Викторовна Коршунова.**

В этом году театру песни и танца “Сюрприз” исполнилось 26 лет.

Исполняется финальная музыкально-хореографическая композиция

Поднимите руку те кто был на наших концертах?

Отлично! Тогда вы знаете, что любой артист любит аплодисменты!

Давайте пройдем экспресс обучение по аплодисментам!

Итак 1 уровень – приготовились! Короткие вежливые аплодисменты (*гости аплодируют*)

Хорошо!

2 уровень - более бурные аплодисменты! Продолжительные аплодисменты
Уровень пройден!

3 уровень: приготовились, задача усложняется! Аплодисменты переходящие в овацию! Добавьте немного овации! Молодцы!

4 уровень – все чему вы научились на третьем! – овации со вставанием + голосовое оформлением! браво! Бис!

5 уровень – бурная овация, крики, свист, топот ног

Отлично! Вы справились!

Разделимся условно на 3 команды! Вот вы первая, вы вторая

Уважаемые зрители давайте проверим как вы можете взаимодействовать со мной

Обращаюсь к этой части зрителей! Давайте попробуем сделать несложное движение. Повторяйте за мной! Отлично отдыхаем, восстанавливаем дыхание!

Теперь перехожу к другой части у Вас движение чуть сложнее! Отлично, отдыхаем!

3 часть – у Вас движение с области фантастики, будем хлопать в ритм!

Поехали!

Ну а теперь в полную силу под музыку!

Ведущий

Говорят, хорошее начало – половина дела. Мы сегодня начали не просто хорошо, а отлично

Так пусть же всегда рядом с нами будет этот праздник творчества, праздник таланта, праздник детства.

Приглашаем всех на экскурсию в Детско-юношеский центр, не забудьте сделать памятное фото у нашей фотозоны!